	مهم
متقاضی درخواست روادید بایستی با در دست داشتن اصل و رونوشت کلیه مدارک به کنسولگری مراجعه نماید: کنسولگری به هیچ وجه از مدارک شما کپی نمی گیرد. اصل مدارک در پایان مصاحبه عودت داده خواهند شد و هیچ مدرکی پس از شروع بررسی پرونده بازگردانده نمی شود.
جهت اجتناب از هرگونه مشکل، خواهشمند است مدارک خود را شخصا، دقیق و منظم آماده کنید. فرم درخواست ویزا بایستی بطور کامل به زبان فرانسه و یا انگلیسی تکمیل و با ذکر تاریخ امضا شود.
حضور شخص متقاضی الزامی است. گذرنامه متقاضی در طول مدت بررسی در نزد سفارت باقی می ماند.
گذرنامه حدودا 12 روز پس از ارائه مدارک و در تاریخ مشخص شده در زمان تحویل مدارک فقط به شخص متقاضی تحویل داده می شود.
ویزا به هیچ عنوان تمدید و یا تجدید نمیگردد مگر آنکه مدارک جدید ارائه گردد. هر درخواست به منزله درخواست جدید می باشد.
بخش کنسولی حق درخواست مدارک بیشتر برای خود را محفوظ می دارد. 
افرادی که جهت برنامه های هنری، دانشگاهی و یا صمعی-بصری قصد سفر به فرانسه را دارند، بایستی قبلا با بخش همکاریها و فعالیتهای فرهنگی سفارت فرانسه (SCAC) با شماره 64094000 تماس حاصل نمایند.

خواهشمند است در نظر داشته باشید که داشتن ویزا به تنهایی تضمینی برای ورود به خاک فرانسه نمی باشد. داشتن اصل مدارک لازم جهت اخذ ویزا در طول سفر الزامی می باشد. احتمال درخواست مدارک فوق در بدو ورود به خاک فرانسه از جانب  مسئولین  کشور فرانسه  امکان پذیر می باشد.



لیست مدارک مورد نیاز الزامی
1-
یک عدد فرم درخواست ویزای کوتاه مدت که به زبان فرانسه یا انگلیسی و بطور خوانا تکمیل شده باشد. 
2-
داشتن گذرنامه معتبر 3 ماه پس از تاریخ اقامت در منطقه شنگن وگذرنامه بایستی حد اقل 2 صفحه سفید جهت مهر کردن ویزا و مهرهای ورود و خروج در فضای شنگن را دارا باشد.

گذرنامه بایستی سالم باشد و متصدی بخش کنسولگری از پذیرفتن  گذرنامه های ناسالم اجتناب می ورزد 
3-
کپی صفحات حاوی مشخصات متقاضی (صفحه 1 الی 5) 
4-
کپی تمامی صفحات گذرنامه که دارای ویزا و یا مهر صدور تقاضای ویزا باشد

5-
2 قطعه عکس : عکسها بایستی جدید و ابعاد آنها ،cm  3.5 X cm 4.5 بر روی زمینه سفید باشد.  70الی 80 % عکس بایستی از چهره باشد.
6-
اصل و کپی تمام صفحات شناسنامه
7-
مدارک اشتغال به کار
· افراد شاغل: گواهی اشتغال به کار از طرف کارفرما که بایستی تاریخ استخدام، حقوق ماهانه، علت و مجوز مرخصی در آن ذکر شده باشد. داشتن آخرین 3 فیش حقوق ماهانه + (یک کپی از هر مدرک الزامی است)
· افراد با مشاغل خصوصی: کپی روزنامه رسمی که در آن اطلاعات مربوط به شرکت مشخص شده باشد + صورت حساب 3 ماهه حسابهای بانکی مربوط به شرکت. 
· افراد غیر شاغل: گواهی اشتغال به کار همسر + رونوشت گذرنامه + شناسنامه همسر 
· محصلین: گواهی اشتغال به تحصیل در مدرسه و یا دانشگاه + کارت دانشجویی + (کپی) 
8-
بستگی به نوع سفر ارائه مدارک زیر الزامی است:
· سفر توریستی:  ارائه رزرواسیون هتل
· سفر تجاری: دعوت نامه از طرف شرکت دعوت کننده در فرانسه و رزرواسیون هتل
· سفر جهت دیدار اقوام و یا دوستان: اصل دعوت نامه تنظیم شده توسط شهرداری محل سکونت شخص دعوت کننده در فرانسه. اصل و کپی دعوت نامه در هنگام درخواست ویزا الزامی است. 
9-
مدارک و منابع شرایط مالی
· سفر توریستی و یا دیدار از اقوام و یا دوستان: اصل صورت حساب بانکی 3 ماه اخیر 
· سفر تجاری: در صورت داشتن نامه مبنی بر تعهد مالی و تقبل هزینه از جانب کارفرما  و یا شرکت دعوت کننده و همراه داشتن اصل صورت حساب بانکی 3 ماه اخیر متقاضی 
10- رزرو بلیط  هواپیما رفت – برگشت
11- مدرکی که دال بر پوشش پزشکی باشد: بیمه نامه پزشکی که کلیه هزینه پزشکی – بیمارستانی و یا بازگشت به کشور تا سقف 000/30 هزار یورو را در فضای شنگن تحت پوشش قرار دهد 
12- هزینه بررسی پرونده: 60 یورو می باشد و نقدا پرداخت می گردد.
در پایان بررسی درخواست ویزا (پس از حدودا 20 روز)، که این تاریخ در زمان ارائه مدارک مشخص گردیده است، جهت باز پس گرفتن گذرنامه حضور شخص متقاضی الزامی می باشد.
